



В Еврейской автономной области предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями главе муниципального образования «Город Биробиджан»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области мэру города Биробиджан предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в июне 2012 года наблюдательным советом было разрешено проведение конкурса на право включения кинотеатра «Родина» в состав участников хозяйственного общества. Стоимость имущества на тот момент, согласно проведенной оценке, составила более 17 млн. рублей. Данное решение одобрено постановлением мэрии города «Биробиджан». В целях внесения имущества кинотеатра в уставной капитал юридического лица, ставшего победителем конкурса, между кинотеатром «Родина» и ООО «Экран» был заключен договор об учреждении ООО «Киномир». Впоследствии, учредители ООО «Экран» обратились к учредителям кинотеатра «Родина» с вопросом о продаже им доли кинотеатра. Данное решение было одобрено наблюдательным советом, после чего ООО «Экран» стало единственным учредителем ООО «Киномир». Однако стоимость доли кинотеатра, согласно проведенной перед передачей оценке, составила уже 7 млн. 800 тыс. руб. Было установлено, что стоимость имущества кинотеатра «Родина», согласно заключению эксперта составила более 52 млн. рублей.

Таким образом, муниципальное имущество - автономное учреждение «Центр российской кинематографии – кинотеатр «Родина» путем обмана и злоупотребления доверием незаконно отчуждено в пользу третьих лиц по значительно заниженной цене.

В настоящее время выполняются неотложные следственные действия. Следствием мэр города задержан. Решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/896459>